



Наговештај политичког комитета Савета Европе да ће ова организација у даљем поступку врло вероватно примити тзв. Косово у своје чланство, представља ону врсту догађаја који у својој спољашњој рутини осликава трагедију историјских размера. Један виновник те трагедије јесу тела Савета Европе спремна да приме једну криминалну творевину. Друга пак страна ове срамне медаље јесте званична Србија у својој историјској недораслости и неспособности да брани своје виталне националне интересе.

Када је реч о Савету Европе, та „европска“ организација се креће ка врхунцу своје улоге једног од трансмисионих механизма западне агресије посвећене очувању америчке империје. Колико је улога Савета Европе у том процесу добили на убрзању добро се види у случају тзв. Косова. Још 2011. године Парламентарна скупштина СЕ огромном већином од 169 према 8 гласова прихватила је резолуцију њеног угледника, Швајцарца Дика Мартија, о покретању истраге о трговини људским органима и другим злочинима током и после сукоба у Покрајини. Осумњичени су били терористи ОВК и потоњи „косовски“ функционери, на челу са Хашимом Тачијем. Том приликом подносилац иницијативе изнео је довољно чињеничних навода да Скупштина готово једногласно прихвати покретање поступка. Седам година касније (2018), Дик Марти је овим поводом написао у својој књизи Извесна представа о правди следеће: **„Западњаци су се определили за оно што су сматрали стабилношћу и одбили да се баве моралним и правним разматрањима. То може да објасни толико ћутане, па чак и непријатељство према истраживању истине у Савету Европе. Због тога такође можемо боље разумети зашто ниједна влада није сарађивала, макар не званично**“ (српско издање књиге, Новости, 2019, стр. 256). Неколико година касније, ова тема скинута је са дневног реда организације којој је оснивачким актима 1949. године дато да се бави питањима права, правде и демократије.

## Одбачено Косово, озрамоћена Србија

Пише: Слободан Самарџић  
среда, 03 април 2024 14:51



# Одбачено Косово, осрамоћена Србија

Пише: Слободан Самарџић  
среда, 03 април 2024 14:51



## Одбачено Косово, осрамоћена Србија

Пише: Слободан Самарџић  
среда, 03 април 2024 14:51

---

